



Офицеры регионального следственного управления поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с наступающим праздником Днём Победы



Сотрудники следственного управления СК России по Ярославской области навестили ветеранов Великой Отечественной войны и поздравили их с наступающим праздником Великой Победы.

Участники Великой Отечественной войны тепло встретили гостей, поведали о своём боевом прошлом и жизни после войны.

Михаил Сергеевич Голубков рассказал, что призван в ряды Красной армии в 17 лет - в ноябре 1944. Попал в кавалерию. День Победы встретил во Владимирской области, где стояла их бригада. Домой вернулся в 1947 году.

Николай Иванович Корнев также в 17 лет был призван в армию с 1944-го, назначен командиром танка. День Победы встретил в Польше, где их часть стояла в резерве в ожидании наступления. Михаил Сергеевич и Николай Иванович поблагодарили сотрудников следственного управления за оказанное внимание.

С большим удовольствием офицеры СК России слушали рассказы Николая Григорьевича



Казанова, который на фронт попал в 18 лет в 1943 году. Он начал свой боевой путь в Белоруссии, в бронетанковых войсках стал командиром орудия самоходной установки. Последним боем для него стал штурм Кенигсберга, где он получил серьезное ранение ноги, а старший товарищ помог ему. Сейчас он вспоминает: «Это действительно мой второй отец. Благодаря ему я выжил».

День Победы Николай Григорьевич встретил в госпитале. В послужном списке 98-летнего ветерана два ордена Великой Отечественной войны 1 и 2 степени, а также медали "За взятие Кенигсберга" и "За освобождение Белоруссии". Николай Григорьевич отметил, что в те времена у каждого солдата присутствовали два качества - любовь к Родине и доброта к своему ближнему. Эти качества сейчас присущи сотрудникам Следственного комитета России, которые с трепетным уважением и почтением относятся к каждому ветерану, кто стоял на защите нашего государства и кто ценою своей жизни отстоял его в те страшные кровопролитные годы.

Сотрудники с представителями общероссийского общественного движения «Народный фронт» пообщались с ветеранами, вручили им подарки от ООО КЦК "АРОНАП", выразили слова глубокой благодарности за вклад в Победу, пожелали ветеранам бодрости духа, крепкого здоровья и благополучия.

Офицеры регионального следственного управления относятся с глубоким уважением к памяти и подвигу советского народа в Великой Отечественной войне [1941-1945](#) гг.

Праздник 9 Мая — это праздник Великой Победы Великой страны, который останется навсегда в памяти любого русского человека!

Изображения



06 Мая 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Адрес страницы: https://yaroslavl.sledcom.ru/Vne_processa/item/1808129